

Câmara Municipal de Munhoz

Estado de Minas Gerais

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

Ata da 3ª (Terceira) Sessão Extraordinária da 16ª (Décima Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz

Aos dezesseis (16) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete (2017), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se Extraordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo Senhor Vereador Joaquim Roberto da Silva, com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson Márcio Vasconcelos, Benedito Candido Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, João Bernardes, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de Vereadores presentes, o Senhor Presidente em nome e sob a proteção de Deus declarou aberta à sessão com o seguinte Expediente e Ordem do dia.

Expediente: leitura do **Projeto de Lei n.º 01, de 06 de janeiro de 2017,** que Autoriza o Município de Munhoz a, mediante termo de concessão de subvenção, conceder subvenção social à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Cambuí e dá outras providências.

Ordem do Dia: Discussão e v	votação pela primeira vez do Projeto de Lei n.º		
01, de 06 de janeiro de 2017, que Aut	oriza o Município de Munhoz a, mediante termo		
de concessão de subvenção, conceder s	subvenção social à Irmandade da Santa Casa de		
Misericórdia de Cambuí e dá outras	disericórdia de Cambuí e dá outras providências, aprovado por unanimidade. Nada nais havendo a se tratar o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a presente		
-	·		
	(Thaís Ribeiro Brandão) Secretária da		
-	ata que depois de lida e achada conforme vai		
assinada pelos Vereadores e demais autoridades presentes.			
ussimus person versusores e demais uni	onames presentes.		
Joaquim Robe	Joaquim Roberto da Silva		
Presidente da Câmara N			
	rr		
João Bernardes	Natanael Augusto Pereira		
Vice-Presidente da Câmara Municipal	C		
v ice-i residente da Camara ividilicipai	Secretário da Câmara Municipal		



Câmara Municipal de Munhoz

Estado de Minas Gerais

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

Anderson Márcio Vasconcelos	Benedito Candido Brandão Primo
Vereador	Vereador
Cristóvão Bonifácio de Oliveira	José Carlos Teixeira
Vereador	Vereador
José Cláudio Pires Cardoso	José Natalino Pereira
Vereador	Vereador